

**PROCESSO SELETIVO SEMED Nº 001/2021
ERRATA DO EDITAL**

A Comissão do Processo Seletivo SEMED 002/2020, nomeada pela Portaria 17.196/2021 de 28/01/2021 informa as seguintes alterações abaixo:

Onde se lê:

2.1.1. Das vagas informadas para os cargos da área indígena, serão para atendimento por aldeia, conforme especificado no quadro de vagas abaixo:

| | | |
|-----|---|--|
| A03 | Auxiliar de Serviços Gerais - Educação Indígena | 02+CR - Três Palmeiras |
| A04 | Manipulador de Alimentos - Educação Indígena | 02+CR - Comboios 02+CR - Três Palmeiras CR - Irajá CR - Caieiras Velhas |

Leia-se:

| | | |
|-----|---|---|
| A03 | Auxiliar de Serviços Gerais - Educação Indígena | 02+CR - Três Palmeiras CR - Pau Brasil |
| A04 | Manipulador de Alimentos - Educação Indígena | 02+CR - Comboios 02+CR - Três Palmeiras CR - Irajá CR - Caieiras Velhas CR - Pau Brasil |

Aracruz, 29/01/2021